

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Начальник  
Главного управления спорта  
Смоленской области



**Э.М. Заенчковский**

«          » \_\_\_\_\_ 2022 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Директор  
СОГБУ «ЦСП спортивных сборных  
команд Смоленской области»



**И.А. Опарин**

«          » \_\_\_\_\_ 2022 г.

**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент  
СООО «Федерация настольного  
тенниса Смоленской области»



**Шофер Ю.Е.**

«          » \_\_\_\_\_ 2022 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении первенства Смоленской области  
по настольному теннису среди юношей и девушек до 16 лет.**

**г. Смоленск, 2022 год**

## **1. Цели и задачи проведения спортивного мероприятия.**

Первенство Смоленской области проводится с целью:

- выявления сильнейших спортсменом;
- повышения спортивного мастерства;
- формирования сборных команд;
- выполнения спортивных разрядов.

## **2. Место и сроки проведения спортивного мероприятия.**

Соревнования проводятся 6 марта 2022, в г Смоленске по адресу: г. Смоленск, проспект Строителей, д.24 МБУ "Спортивная школа имени М.В. Николина" (далее по тексту - спортивная школа) в одиночном разряде (мужчины играют отдельно, женщины отдельно).

Общее руководство проведением турнира осуществляет Главное Управление спорта Смоленской области, Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области», федерация настольного тенниса Смоленской области (ФНТСО). Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ФНТСО.

## **3. Требования к участникам спортивного мероприятия и условия их допуска.**

В Первенстве Смоленской области принимают участие спортсмены в возрастной группе до 16 лет - с 2007 г.р. и моложе; только 16 сильнейших по списку от заявленных участников у мальчиков и 16 сильнейших по списку от заявленных участников у девочек.

Все участники Первенства должны иметь регистрацию в Смоленской области.

Соревнования проводятся в личном разряде. Количество участников от городов и районов Смоленской области не ограничено.

Для участия в соревнованиях необходима спортивная форма, соответствующая правилам соревнований: футболка, шорты, спортивная обувь. Без спортивной формы участники к соревнованиям не допускаются.

Всем спортсменам при регистрации необходимо предоставить медицинский допуск с визой врача об участии в соревнованиях по настольному теннису.

## **4. Программа спортивного мероприятия.**

10.30-11.00 – регистрация

11.00-11.30 – жеребьевка

11.30 – 16.30 – игры

17.00 – награждение победителей

В программе мероприятий возможны изменения в зависимости от количества участников.

## **5. Порядок и условия проведения.**

Первенство Смоленской области проводится по правилам, утвержденным федерацией настольного тенниса России.

Форма проведения соревнований зависит от количества участников и определяется на заседании судейской коллегии в день соревнований.

## **6. Награждение.**

Победители и призеры награждаются грамотами и медалями.

## **7. Условия финансирования спортивного мероприятия.**

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы по оплате работы судейской коллегии, медобслуживанию и награждению.

ФНТСО оплачивает остальные расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований.



Проживание, питание, проезд участников к месту соревнований за счет командующих организаций.

#### **8. Страхование участников.**

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется для каждого участника.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства РФ и субъектов РФ.

#### **9. Обеспечение безопасности участников.**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст. 37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи и допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г. В целях безопасности проведения соревнований, организаторам и участникам соревнований (обслуживающий персонал, судьи, тренера, представители команд и спортсмены) необходимо соблюдать масочный режим и дистанцию 1,5 метра.

Организация и проведение спортивного соревнования будет осуществляться в соответствии с нормативными правовыми актами, регулиующими вопросы подготовки и проведения официальных спортивных соревнований (в соответствии с Указом Губернатора Смоленской области от 18.03.2020 №24 (с соответствующими изменениями и дополнениями).

По решению главного судьи соревнований может быть прекращено участие в спортивном мероприятии любого лица, которое в таком случае обязано незамедлительно покинуть помещение спортивной школы.

#### **10. Заявки на участие в спортивном мероприятии.**

Именные заявки с визой врача, документы, удостоверяющие личность (паспорт) предоставляются на мандатной комиссии в день соревнований.

**Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования команд.**